

# Ficha de datos del producto Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120



Perfil distanciador para montaje en pared Levolan 60/120

### **ÁREAS DE APLICACIÓN**

- → Para montaje en pared
- → Para herraje de puerta corredera Levolan
- → Para pesos de hoja de hasta 120 kg

## Perfil distanciador, distancia a la pare GEZE Levolan 60 / 120



#### CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

→ Perfil distanciador para herraje de puerta corredera Levolan para montaje en pared

#### **DATOS TÉCNICOS**

Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120 Nombre comercial

#### **VARIANTES / INFORMACIÓN DEL PEDIDO**

Denominación	Denominación	Número de identificación.	Color
Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120	10 mm distancia adicional, apilable hasta 20 mm	157993	Símil acero inoxidable
Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120	10 mm distancia adicional, apilable hasta 20 mm	147571	Símil acero inoxidable
Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120	10 mm distancia adicional, apilable hasta 20 mm	147557	EV1
Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120 *	10 mm distancia adicional, apilable hasta 20 mm	147559	Símil acero inoxidable
Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120	10 mm distancia adicional, apilable hasta 20 mm	147572	Símil acero inoxidable
Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120	10 mm distancia adicional, apilable hasta 20 mm	147558	EV1
Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120	Configurado a medida	147573	
Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120	10 mm distancia adicional, apilable hasta 20 mm	157991	EV1
Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120	10 mm distancia adicional, apilable hasta 20 mm	147560	Símil acero inoxidable
Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120	10 mm distancia adicional, apilable hasta 20 mm	147556	EV1
Perfil distanciador, distancia a la pared Levolan 60 / 120	10 mm distancia adicional, apilable hasta 20 mm	147555	EV1

GEZE GmbH | Reinhold-Vöster-Straße 21-29 | D-71229 Leonberg | TEL +49 7152 203-0 | WEB www.geze.de | Mail info.de@geze.com 2024-03-30T04:10:14Z